
«Подобные слагаемые»
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Укажите пары подобных слагаемых

• 2x;-7y; 4xy;-6x;12y;xy. 
•   Не ошибись! 
  3(2a-3b)=6a - …
 -4(x +2y - …)=-4x-8y+8z
 …(7m+3n-c)=-21m-9n+3c
  (6b+2a-7)2=12 +…-…
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                        № 1286(б)
  -9,5m + 3
  m=-2 ,     -9,5(-2)+3=22
  m=-   ,  -9,5(-   )+3=
  m=-0,4 ,  -9,5(-0,4)+3=6,8

  



Правила раскрытия скобок

  a + (b – c)= a + b – c
  a +(- b + c)=a – b + c
  a – (b + c)=a - b – c
  a – (-b – c )=a + b +c



Заполните таблицу

(2a+b) (-3x+y) (6y-2x) (18b+2c-3d) (8y+12x)

 +      

 _      

2a+b

-2a-b

-3x+y

 3x-y

6y-2x

-6y+2x

18b+2c-3d

-18b-2c+3d

8y+12x

-8y-12x



 Домашнее задание
           №1307(л ,м),
           №1308(в ,г)  
           №1310                     
                        



1вариант               2вариант

 1.Раскройте скобки и приведите подобные 
                        слагаемые:
  1)(5x-7y)-8x+13y=b                                  1)-9x-15y+7y+18x+14y=b
  2)2(x+3)-4(x+3)=a                                    2)4(0,2x-7)-5(0,3x+6)=a
  3)-3(1/3x +9)+a=c                                         3)-1/5(0,2x+60)-a=c
  
 2.Упростите выражение и найдите его          
                         значение:
  4c+2y+5x=d  ,при x=1,2 y=-0,4     10c-3(0,2x+0,4y)=d ,при x=1,5 y=-2
 3. Решите уравнение:
  3(3x+4)-(7x+12)= d                                  -2(9x+13)+(28x+26)=d
                                   



Ответы:

     1)-70,6                       1)0,66c+46         
     2)-141,2                     2)-0,7x-58
     3)-2x-6                       3)471,4
     4)-3x-33                     4)-x+6y
     5)-3x+6y                    5)47,14


